

Zásahy hliadok MsP v 30. týždni

V týždni od 20. júla do 26. júla 2015 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1639 udalostí. Medzi nimi bolo aj 320 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 338 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 62.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese ale patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 159. V dvoch prípadoch hliadky mestskej polície spolupracovali s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru.

Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 37 ľudí a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený v jednom prípade.

Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 54 motoristov a napriek zákazu konzumácie alkoholických nápojov na verejných priestranstvách tento zákaz porušili štyria ľudia. Tri priestupky sa týkali poškodenia dopravných značiek a majitelia psov nerešpektovaním zákona ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili v štyroch prípadoch.

Štatistika zásahov petržalských hliadok mestskej polície prezrádza, že najviac priestupkov a to 53 zistili a riešili jednotlivé hliadky na Viedenskej ceste. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 44 krát.

Požiar na Antolskej ulici a olej na ceste

V piatok predpoludním spozorovala jedna z hliadok mestskej polície začínajúci sa požiar na obratisku spojov mestskej hromadnej dopravy na

Antolskej ulici. Na miesto boli preto privolaní hasiči a tí plamene včas uhasili.

Na Belinského ulici sa vo štvrtok krátko pred polnocou rozhodla skupinka mladých ľudí na otvorenom ohni čosi pripraviť si „pod zub“. Mladíci zbadajúci prichádzajúcu hliadku mestskej polície vzali ale radšej rýchlo nohy na plecia a utiekli preč. Ohník samozrejme nezahasili a o to sa postarala hliadka mestskej polície.

Nielen s likvidáciou požiarov mali hasiči počas týždňa v Petržalke prácu. Na Rovniankovej ulici po telefonáte z mestskej polície likvidovali v pondelok popoludní väčšiu olejovú škvrnu, ktorá zostala na vozovke po vytečení oleja z motora niektorého z vozidiel.